

# Quit C, 24 Pen Pen Transporte pesado de materiales petreos "7 DE FEBRERO"

Señores:

Superintendencia de Compañías

Presente.-

De mi consideración:

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PETREOS "7 DE FEBRERO" TRAMCONS S.A., con número de expediente 161008 a ustedes se dirige para comunicar la siguiente transferencia de acciones:

## **CEDENTE**

CESIONARIO

Nombres: Irma Doris Apellidos: Jurado Martínez

C.I. 1718277443

Valor por acción: USD \$ 1

Número: 10

Nombres: Alonso

Apellidos: Vaca Santacruz

C.I. 1709164634

Valor por acción: USD \$ 1

Número: 10

TIPO DE INVERSION: NACIONAL

Por la atención que se sirvan dar a la presente anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

Sr. Wilson Joaquín Cárdenas Rivera

C.I. 1705240347

GERENTE GENERAL

CIA. TRAMCONS S.A.

## Quito, 24 de septiembre del 2014

Señor:

Wilson Joaquín Cárdenas Rivera

GERENTE GENERAL DE LA CIA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PETREOS "7 DE FEBRERO" TRAMCONS S.A.

Presente.-

De mi consideración

Yo, Irma Doris Jurado Martínez con C.I. 1718277443, a través de la presente comunico que cedo y transfiero diez acciones junto con sus derechos y obligaciones que poseo en la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PETREOS 7 DE FEBRERO TRAMCONS S.A. a favor de Alonso Vaca Santacruz con C.I. 1709164634, dicha cesión la realizo sin condición, limitación o reserva alguna de acuerdo como lo explico en el cuadro siguiente:

#### **CEDENTE**

Nombres: Irma Doris

Apellidos: Jurado Martínez

C.I. 1718277443

Valor por acción: USD \$ 1

Número: 10

**CESIONARIO** 

Nombres: Alonso

Apellidos: Vaca Santacruz

C.I. 1709164634

Valor por acción: USD \$ 1

Número: 10

TIPO DE INVERSION: NACIONAL

Anexo copias de la cédula de ciudadanía de cedente y cesionario.

Por la atención que se sirva dar a la presente anticipo mi agradecimiento.

#### Atentamente,

Irma Doris Jurado Martínez

C.I. 1718277443

ACCIONISTA TRAMCONS S.A.

ACEPTACION.- Yo, Alonso Vaca Santacruz con C.I. 1709164634, acepto la transferencia de acciones realizada a mi nombre.

Alonso Vaca Santacruz

C.I. 1709164634